



市区开源路一大型超市酒水区年味十足。

本报记者 禹珂 摄

私设路名牌 拆除没商量

□记者 杨元琪

本报讯 近日,我市发生一起擅自命名道路名称并设置路名牌事件,市地名办已责成相关单位和个人拆除伪路名牌。有关人士提醒市民:任何组织和个人不得擅自命名、更改路名、地名。

1月22日下午,市地名办接到反映,市区平安大道西段一条新建道路被擅自命名并设置路名牌,违反了相关法规。据悉,这条新建道路为南北向,位于新华区矿工路街道陈庄村悦和园小区内。当天下午,市地名办、新华区地名办工作人员在现场发现道路旁设立的蓝色“路名牌”上印着“乐武路”,并指示有方向。“这是条新路,尚未依法命名,路名牌也不符合标准。”据市地名办负责人介绍,他们核实情况后,立即告知矿工路街道办相关负责人,要求查明原因,进行整改。当天下午6时许,私设的伪路名牌被依法拆除。

昨天,市地名办负责人告诉记者,根据《平顶山市地名管理办法》的规定,平顶山市城区范围内的主干道、次干道、广场、公园、大型公共设施等名称由各区人民政府或市属有关部门按管辖范围提出方案,经市地名行政主管部门审核后,报市人民政府审批;宽度在20米以下的支路、街、巷、居民住宅区等名称的命名、更名,由有关单位提出意见,报市地名行政主管部门批准。城区范围内新区开发、老城改造和道路建设等,建设单位在立项、规划和报建的同时,应向市地名行政主管部门呈报道路、街、巷、楼、门牌设置申请。任何单位和个人不得擅自制作和设置地名标志。此外,对擅自命名、更名或使用不规范地名的单位和个人,应发送违章使用地名通知书,限期纠正;对逾期不改或情节严重,造成不良后果的,地名管理部门应根据有关法律、法规和规章规定,对其进行处罚。

市地名办在此还呼吁大家:请爱护路名、地名标志设施,遇到破坏行为可拨打4976711举报。

中低端白酒“血拼” 传统高端白酒淡定 节前白酒市场打响价格战

□记者 王春生

本报讯 距离农历新年仅有十多天,不少市民开始购置年货。记者昨天在市区走访了解到,目前白酒市场已迎来了销售旺季,为加大促销力度,不少品牌白酒开始“血拼”价格,炫目的包装以及高大上的品牌让消费者感叹不已。

当天上午,记者在市区一些大型超市白酒经销区了解到,参与“血拼”价格的大多是中低端白酒,一些原本百余元的白酒最低售价仅20元左右,多数白酒“买一送一”。

在开源路中段一家大型地下超市白酒经销区,“新年酒区 实惠到家”的宣传标牌随处可见。一位经销人员告诉记者,目前这里的很多白酒在降价促销,其中产自四川宜宾的某知名白酒有多个品种降价促销,如一款名为尊耀的浓香型白酒原价158元,促销价仅为79元,是典型的“买一送一”。

中兴路北段一家大型超市有不少来自贵州、山西、安徽、北京等地的知名品牌产品在售。据一位白酒经销人员介绍,一款产自贵州茅台镇某酒企的52度浓香型白酒原价100

多元,春节促销价是1990元,而产自安徽某知名酒企的多数白酒,原来售价上百元,降价后每瓶仅卖二三十元。

一位白酒经销商告诉记者,中低端白酒仍是大众消费的主体,其中售价百元左右的酒最畅销。随着春节前销售旺季的到来,眼下白酒市场中低端酒竞争最激烈,加上年终很多酒企要去库存,加快现金回笼,只能以薄利走量。同时,2018年很多酒企经营业绩不佳,导致春节前的白酒价格战异常激烈。“今年春节的竞争可以用惨烈来形容。”这位在白酒

市场征战多年的经销商对记者说道。

节前白酒市场中低端白酒“血拼”价格,“茅五剑”等传统高端白酒却像置身事外,价格较为稳定,其中茅台酒价格还略有上扬。

当天上午,记者在市区光明路、曙光街多家名烟酒店了解到,去年以来,53度飞天茅台价格一路上扬,目前茅台每瓶售价已在1800元以上,而52度水晶瓶五粮液和剑南春的价格没有什么变化,售价分别稳定在每瓶800元和400元左右。

“他还有一双儿女要养,大家帮帮他吧!”

打工归家突遭火灾 邻居代鲁山农民高明纲求助

□记者 王春霞

本报讯 临近春节,在广东打工的农民高明纲兴冲冲地赶回鲁山县马楼乡里王庄村的家中,打算陪着老父亲和一双儿女过个欢乐年。他做梦也没想到,归家当晚家中突遭火灾,三间瓦房和生活用品被烧毁,他本人虽从火海中逃出,却全身逾40%严重烧伤,目前还未脱离生命危险。昨天,高明纲的邻居高明阳向晚报反映情况,希望社会各界帮助这可怜的一家人渡过难关。

突遭火灾 房屋被毁 家中顶梁柱被烧伤

昨天上午,记者赶到解放军989医院(原解放军152医院)烧伤科病房了解情况,医护人员正在为高明纲设置电烤架,由于上半身严重烧伤,他的双臂、前胸和后背缠满了纱布,面部水肿严重,双眼粘在一起,喉咙里

也发不出声音。在一旁陪护的姐姐高明会心疼得直掉眼泪。

“腊月十五(1月20日)那天傍晚,在广东做电焊工的弟弟给我打电话说他到家了,要陪老父亲和一双儿女过年。谁知道次日凌晨4点,我就接到邻居的电话,说娘家遭了火灾,弟弟被烧伤了。”高明会一边向记者叙述情况,一边不停地抹着眼泪。

据高明会说,刚送来时,弟弟还能说话。他说,坐了两天火车很累,当晚9点就在堂屋睡下了。不料,夜里凌晨2点左右,他被呛醒,发现室内一片火海。他披着被子往外跑,结果昏倒在门外。被冷风吹醒后,他爬到院门外求救再次昏倒,被惊醒的邻居发现。父亲和一双儿女因当晚睡在院内偏房幸免于难。高明会说,老父亲耳聋,当晚家中发生火灾也没有听到。

当消防车赶到现场时,高家三间瓦房被烧得只剩下四面墙了,屋

内的生活用品也被烧光了。目前火灾原因不明。由于伤情严重,当天高明纲被转到989医院烧伤科进行抢救。

高明纲的主治大夫说,高明纲的烧伤面积达全身的40%以上,双臂、颈面部、前胸、后背等创面很大,大部分是深Ⅱ度烧伤。目前,病人代谢紊乱,心、肺、肝、肾等脏器功能受损,伤情很重,尚未脱离生命危险。抢救烧伤病人需要输注大量血浆和人血白蛋白,医疗费用高昂。

命运不济 媳妇跟人跑了

高明纲的家庭情况也令人唏嘘。高明会告诉记者,弟弟今年39岁,早年外出打工时认识了弟媳,两人一起生活后生下一双儿女,但一直未领结婚证。4年前,弟媳撇下弟弟和一双儿女跟别人跑了,再没回来过,甚至连电话都没有打过一个。

高明会说,侄女患有先天性心

脏病。由于家中无力支付手术费,直到前年才到郑州一家医院接受了由公益项目资助的免费手术。

高明纲的母亲早已去世,他又长年在外打工,10岁的女儿和8岁的儿子由年过七旬的老父亲照顾,接送上下学。高明纲的父亲患有气管炎,一到冬天就喘不上来气,但还是勉强撑着照顾孙女和孙子。

“这一家子老小全靠我弟弟在外打工挣钱养活,现在顶梁柱倒了。”高明会忧心忡忡地说,“听说治疗要花很多钱,真不知道该怎么办。俺家虽然稍好一点,可供着3个孩子上学,经济上也不宽裕。”

邻居亲朋行动起来 为高明纲募集善款

高明纲因火灾受伤之后,邻居和亲朋好友非常同情,目前在为其募集善款。

与高明纲同村的高明阳说,高

明纲家平时在堂屋做饭,房屋被烧后,家中物品几乎被烧光了,村民们纷纷为他家送来锅碗瓢盆,米面油等生活用品,马楼乡政府工作人员也送来了两袋面粉和两床被子。他和妻子看两个孩子没啥穿,为孩子买来了棉衣棉裤。

高明纲所在村民组居民大多姓高。高家遭遇大火后,高明阳还在高氏家族群里呼吁大家为高明纲捐款。在外打工和在家的村民纷纷发红包或汇款,五十、一百、三百、五百,已捐款万余元。目前捐款仍在继续。

高明阳通过晚报呼吁:“这家人特别困难,快过年了,希望社会各界爱心人士能帮助他们家渡过难关。他还有一双儿女要抚养,大家帮帮他吧!”

如果您想帮助困境中的高明纲一家,可以拨打晚报热线4940000或者直接联系高明会18337537736。